



**Regione Siciliana**  
**Azienda Ospedaliera**  
**OSPEDALI RIUNITI VILLA SOFIA – CERVELLO**  
**Viale Strasburgo n. 233**  
**Palermo**

**U.O.C. APPROVVIGIONAMENTI**

### **CHIARIMENTI**

## **GARA PROCEDURA APERTA PER LA FORNITURA QUINQUENNALE IN SERVICE DI TRATTAMENTI DIALITICI EXTRACORPOREI COMPRENSIVI DI APPARECCHIATURE/ATTREZZATURE.....” - C.I.G. 43254122E6**

### **DITTA PONE LE SEGUENTI DOMANDE:**

#### **DOMANDA**

- 1) A pag. 12, art. 6, del Capitolato Speciale d'appalto viene menzionata la “campionatura presentata dalle ditte concorrenti”

#### **RISPOSTA**

- 1) Si tratta di un errore di stampa e pertanto si chiede di non tenerne conto. Tuttavia si precisa che la campionatura potrebbe essere richiesta dalla Commissione Tecnica Giudicatrice, qualora lo ritenga opportuno.

#### **DOMANDA**

- 2) Al punto 8 lett. A, pag. 11, del Disciplinare di gara è richiesto di restituire il D.U.V.R.I con apposita dichiarazione di presa visione

#### **RISPOSTA**

- 2) Il D.U.V.R.I. è stato pubblicato nel sito web aziendale, da restituire secondo le modalità indicate nel disciplinare di gara.

#### **DOMANDA**

- 3) Al punto 11, lett. A, pag. 13 del Disciplinare di gara è prescritto che il modello del “Consenso al trattamento dei dati ai sensi del Dlgs. 196/2003” sia sottoscritto con firma digitale.

#### **RISPOSTA**

- 3) Per quanto riguarda la sottoscrizione con “firma digitale” si tratta di un errore di stampa.

#### **DOMANDA**

- 4) A pag. 2 del Capitolato Speciale è richiesta la fornitura in service per 18 posti tecnici così ripartiti : 11 posti per pazienti cronici + 1 di riserva, 4 posti tecnici per acuti, 2 posti tecnici per contumaciali. Mentre a pag. 7 nella tabella “numero di trattamenti e monitor necessari” sono indicati n. 22 monitor più 2 di riserva, per un totale di 24.

#### **RISPOSTA**

- 4) Le apparecchiature oggetto della gara sono n. 24, così suddivise :
  - a. n. 18 monitor stabili in reparto
  - b. n. 4 monitor da adibire a mobilità presso le altre Unità Operative del presidio Cervello (corredate da osmosi portatili come da capitolato)

c. n. 2 monitor di scorta

**DOMANDA**

- 5) A pag. 8 del Capitolato Speciale viene descritto il Sistema Informatico  
Si chiede se per sistema informatico completo si intenda **la** fornitura di due postazioni con PC, tastiere, monitor e stampante, dotate di cartella clinica.

**RISPOSTA**

- 5) Per sistema informatico completo si intende un sistema di teledialisi per tutti i posti tecnici della Unità Operativa (18) più il controllo in remoto delle unità mobili, con n. 2 postazioni complete (monitor, PC stampante multifunzione) per il controllo e la rilevazione dei dati, gestione della cartella clinica paziente, gestione in automatico del magazzino.

**Palermo, 2 Ottobre 2012**

**La Responsabile del Procedimento**